

The Holy Season for giving has arrived and the time to greet our friends and relatives with the blessings of Christmas joy in the true spirit of the Nativity of Our Lord and Savior is upon us. Once again, a unique opportunity is granted to all of us to send our holiday greetings through the annual Saint Barbara Community Christmas Card.

A donation of \$30.00 will include your family's name on our annual Christmas card, which is then mailed to the entire Saint Barbara mailing list.

In these days when printing and postage costs are making personal cards more and more expensive, the Saint Barbara Community Christmas Card provides a wonderful opportunity for you to include your greetings to the whole community and support your church at the same time!

Please complete the form below and submit it with your check, payable to "Saint Barbara Greek Orthodox Church" by December 16th. Write "Christmas Card Donation" on the memo line.

Thank you!

SAINT BARBARA COMMUNITY CHRISTMAS CARD

Please clearly print your name as it is to be listed on the card:

Name:

Amount Enclosed:
\$30.00 Family

Donation must accompany form.

Please return completed form to the Church Office by December 16

Saint Barbara Greek Orthodox Church - 480 Racebrook Road - Orange, CT 06477